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（１）次の方程式を解きなさい。 (8 点×8)

 

x＝3y＋4 y＝－x＋6 
① ｛ x＋y＝8 

② ｛ y＝2x＋12 

 

 

 

   

 

－x＋3y＝7 5x＋5y＝－3 
③ ｛ 2x－5y＝－11 

④ ｛－2(2x－y)＝－3 

 

 

 

   

 

0.2x＋0.3y＝1 1.05x－0.95y＝219 
⑤ ｛ y＝2x－2 

⑥ ｛ x＋y＝220 

 

 

 

   

 

x－3y＝5   x＋  y＝40 
⑦ ｛   x＋4y＝16 

⑧ ｛ x＋y＝500 

 

 

 

   

 

 

 

（２）２けたの自然数がある。十の位の数と一の位の数の和は 12 で，十の位の数と一

の位の数を入れかえてできる自然数は，もとの自然数より 18 ちいさいという。もとの

自然数を求めなさい。 (12 点) 

 

 

 

 

 

 

 

（３）x％の食塩水 A と，y％の食塩水 B がある。A と B を 300g ずつ混ぜると 5％の

食塩水ができる。A を 200g，B を 400g 混ぜると，6％の食塩水ができる。x と y の値

をそれぞれ求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）A 地点から B 地点を通って C 地点へ行くのに，A から B を分速 60m，B から C

を分速 50m で進むと 1 時間 40 分かかる。A から B を分速 80m，B から C を分速 75m

で進むと 1 時間 10 分かかる。A から B，B から C までの道のりを求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A から B：  ，B から C：  
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（１）次の方程式を解きなさい。 (8 点×8)

 

x＝3y＋4 y＝－x＋6 
① ｛ x＋y＝8 

② ｛ y＝2x＋12 

 

 

 

x＝7，y＝1  x＝－2，y＝8 

 

－x＋3y＝7 5x＋5y＝－3 
③ ｛ 2x－5y＝－11 

④ ｛－2(2x－y)＝－3 

 

 

 

x＝2，y＝3  x＝  ，y＝－ 

 

0.2x＋0.3y＝1 1.05x－0.95y＝219 
⑤ ｛ y＝2x－2 

⑥ ｛ x＋y＝220 

 

 

 

x＝2，y＝2  x＝214，y＝6 

 

x－3y＝5   x＋  y＝40 
⑦ ｛   x＋4y＝16 

⑧ ｛ x＋y＝500 

 

 

 

x＝8，y＝1  x＝300，y＝200 

 

 

 

（２）２けたの自然数がある。十の位の数と一の位の数の和は 12 で，十の位の数と一

の位の数を入れかえてできる自然数は，もとの自然数より 18 ちいさいという。もとの

自然数を求めなさい。 (12 点) 

 

 

 

 

 

75 

 

（３）x％の食塩水 A と，y％の食塩水 B がある。A と B を 300g ずつ混ぜると 5％の

食塩水ができる。A を 200g，B を 400g 混ぜると，6％の食塩水ができる。x と y の値

をそれぞれ求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

x＝2，y＝8 

 

（４）A 地点から B 地点を通って C 地点へ行くのに，A から B を分速 60m，B から C

を分速 50m で進むと 1 時間 40 分かかる。A から B を分速 80m，B から C を分速 75m

で進むと 1 時間 10 分かかる。A から B，B から C までの道のりを求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A から B： 2400m ，B から C： 3000m 
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